#### 文娱

#### 国台办鼓励 引进台湾电视剧

本报讯 国台办11月30 日举行例行新闻发布会,新 闻发言人范丽青宣布了几项 关于进一步推进两岸广播影 视界合作交流的政策措施。 范丽青表示,近年来,随着两 岸关系和平发展,两岸影视 界的交流合作进一步加强。 大陆广电主管部门相继出台 了鼓励台湾业者经批准在大 陆参与合拍影片,建设、改造 电影院,发行大陆影片等政

范丽青指出,为进一步 促进相关政策的落实,给台 湾演艺人员在大陆发展创造 更多机会,广播电影电视总 局重申并强化推动两岸影视 合作交流的具体措施如下: 第一,积极鼓励两岸影视制 作机构参与合拍剧制作。在 两岸合拍剧申报立项方面, 在申报主体不变的前提下。 增加台湾制作单位提交的申 请合拍剧的相关材料,以便 于主管部门主动与台湾制作 单位联系沟通和台湾合拍方 及时了解合拍剧的审批情 况。同时,广电主管部门承诺 将加快合拍剧审批速度。在 两岸合拍剧播出方面,将推 动中央电视台开辟固定时段 栏目,定期播出两岸合拍剧, 搭建两岸合拍剧播出平台。 第二,采取积极措施,鼓励和 推动大陆相关影视机构增加 引进台湾电视剧。第三 继续 欢迎台湾演艺人员来大陆发 展,参与制作相关广播影视 节目。台湾演艺人员来大陆 参与制作节目的规定没有变

#### "西单女孩"故事 拍成电影

本报讯(记者 倪自放)

由长影和团中央联合出品 的电影《西单女孩》日前在河 北涿州开机,曾主演过电影 《我们俩》的宫哲担任该片女 主角

影片根据红遍全国的 "西单女孩"任月丽的真实故 事改编。2008年,任月丽翻唱 《天使的翅膀》的视频被传到 网上,迅速成为点击率攀升 最快的视频之一。她的故事 也成为当年最温暖的传奇, 任月丽随后参加了央视春 晚,被媒体称为"百姓歌手" 电影《西单女孩》主要讲述了 任月丽16岁独身闯荡北京 在西单地下通道追逐音乐梦 想的故事。影片也涉及任月 丽走红以后的情节,展示网 络红人出名以后面对的现实 压力以及如何实现自我突

携手罗伯特·威尔斯 亮相英国皇家音乐厅

# 晶演唱会

本报讯(记者 邱祎) 英国 伦敦当地时间11月28日19时30 分,"约定:从北京到伦敦"谭晶 和罗伯特·威尔斯演唱会在英 国皇家阿尔伯特音乐厅拉开 大幕,中央电视台著名主持人 季小军主持了该场音乐会。与 谭晶同台联袂演出的欧洲艺 术家有:瑞典钢琴家罗伯特・ 威尔斯、英国著名男高音歌 唱家怀恩·埃文斯、英国 著名歌手格伦·休 斯以及英国四重 唱组合布雷克

子演唱组合。 当晚,近 6000名欧洲观众观 看了演出, 谭晶演唱 了《天空》、《乔家大 院》、《丝绸之路》、《在那 东山顶上》、《大红公鸡毛 腿腿》等十首风格各异的歌 曲。现场反响强烈,不少观众将 谭晶誉为"东方的莎拉·布莱曼"

乐队、瑞典女

热烈的掌声。演出结束后,谭晶多 次谢幕,观众久久不肯离去。

伦敦观众弗兰克先生接受 采访时表示,他曾去过中国,非 常热爱中国文化,这场音乐会将 欧洲古典音乐、现代音乐与中国 民族音乐混搭在一起,令观众耳 目一新。他称赞谭晶的表演风格 优雅大气,嗓音优美动听,富于 变化。来自葡萄牙的观众卡门女 士说,这是她第一次听到中国音 乐,颇为震撼。她认为谭晶演唱 的歌曲富于艺术魅力。卡门女士 非常喜欢《乔家大院》和《大红公 鸡毛腿腿》。同时,来自中国的音 乐与服饰也令她惊叹不已,她表 示,将来会更加关注中国音乐以 及中国文化。

据了解,伦敦将于2012年举 行奥运会,谭晶这场音乐会表达 了来自上一届奥运会举办国—— 中国的祝福。谭晶在演出结束后 接受采访时表示,音乐是一种无 国界的艺术,她希望通过这场演 唱会把北京的祝福带到伦敦,将



"过失杀人罪"罪名成立

### 杰克逊私人医生被判四年监禁

本报讯 北京时间11月30 日凌晨,洛杉矶当地法院公布了 对迈克尔·杰克逊医生莫里过失 杀人案的量刑,法官迈克尔·帕 斯特宣布,莫里获最为严厉的四 年监禁

早在11月8日时,洛杉矶当 地法院在经历了长达六周的审 判后,便做出了最终审判结果, 判定杰克逊的私人医生康拉德: 莫里对杰克逊的死亡负有责任,

他的"过失杀人罪"罪名成立。 在宣判阶段,法官迈克尔: 帕斯特发表判前感言,他认为莫 里的治疗行为违反法律规定的 医生对病人的职责;莫里对杰克 逊录音也违反了医患之间的信 任;再加上莫里不愿意承担责 任,丝毫没有悔改的意思,以及 在庭审阶段存在撒谎行为,所以 拒绝对他缓刑,裁定莫里获最严 厉的四年监禁。

据法院陈述,莫里将在洛杉 矶县监狱服刑,由于检方申请的 1亿美元赔偿金数额太大,法官 要另外开听证会

法官对辩护律师表示,可以 在60天内上诉。莫里的律师随即 表示将上诉。

(宗和)

#### 12月4日济南签售 白岩松将给读者送"惊喜



本报讯(记者 师文静) (周日)10点,央视著名主持人白岩松将 在济南泉城路新华书店一楼举行读者 见面会,与读者畅聊"幸福"并签售其著 作《幸福了吗?》《痛并快乐着》(新版)和 《青春·后青春》。

白岩松的第一本随笔集《痛并快乐 着》曾经创下67万册的销售佳绩,在社 会上产生的巨大影响力延续至今。《幸 福了吗?》是白岩松写下《痛并快乐着》 十年之后的又一随笔作品,是他从" 十而立"到"四十不惑"期间的心灵成长 全记录。在书中,白岩松用他惯有的犀 利文笔和审视的目光,回顾了自己十年 来在CCTV、名利场的起伏,发表了自 己对近年社会大事件的看法。今年上半 年,他又推出了迄今为止最重要的文 字、影像典藏版《青春·后青春》,这也是 他此次签售送给读者的"新惊喜"。

#### 12月3日济南签售 孟非带来《随遇而安》



本报讯(记者 师文静) 《非诚勿 扰》主持人孟非首部个人自传《随遇而 安》济南见面会将于12月3日(周六)12: 30在济南三联商社举行。

据磨铁图书总裁沈浩波介绍,自从 《非诚勿扰》红了后,找孟非写个人自传 的出版商不计其数,但都被他拒绝了 一年前沈浩波对孟非说,你应该写一本 书送给自己。孟非之所以接受了磨铁的 提议,是因为今年10月12日,他的人生 走过了整整40年。四十不惑,对于男人 来说需要把这40年来经历的最珍贵的 东西记录下来

孟非在《随遇而安》中用散文化的 方式动情记录了他过去40年的生活,字 里行间流露出"随遇而安"的人生哲学 孤独的童年、叛逆的少年、初入社会的 辛苦……这是每个人都会经历的人生, 之后在电视台的生活,他则发扬了"静 水深流"的精神,但他在自己的人生中 却始终只有一个角色-生活者。

## 山东高速集团有限公司

山东高速集团有限公司是经山东省人民政府批准成立、由省国资委履行出资人职责的国有独资特大型企业集团,是集公路、高速公路、桥梁、铁路、轨道交通、港口、物流等投融资于一体的现 代化、国际化、高效化综合型企业集团。截至2011年9月,集团注册资本150亿元,资产总额1547亿元,加上上市公司市值近2000亿元,资产规模居国内同类企业和省管企业第一位,经营效益位居 前列,连续五年入选"中国企业500强"。集团坚持"立足山东、面向省外、走向世界"的发展思路,国内投资建设领域遍布22个省,中标合同金额400多亿元;海外投资建设领域遍布五大洲102个国家 和地区,累计合同金额达30多亿美元。"十二五"期间的发展目标是进入"世界500强"企业。

根据业务发展需要,现面向全国范围公开招聘优秀人才,具体招聘岗位如下:

- 1、山东高速投资控股有限公司总经理1名,副总经理2名,高级业务经理4名;
- 2、山东高速齐鲁建设集团公司副总经理1名。

应聘人员请登陆山东高速集团有限公司网站(www.sdhsg.com)查看招聘条件、岗位要求、报考方式等详细信息

山东高速投资控股有限公司 山东高速齐鲁建设集团公司

联系人: 林楠

联系人: 孔华妮

联系电话: 0531-89251035 13953156256 联系电话: 0531-81852206 13953105116